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Quiz 2: Εισοδηματικός περιορισμός(10 βαθμοί) 

Μερικές ερωτήσεις έχουν πολλαπλές σωστές απαντήσεις 

 

 

1. Τι δείχνει η γραμμή εισοδηματικού περιορισμού;  

α. Τις επιλογές του καταναλωτή ανάμεσα σε δύο αγαθά 
β. Τις τιμές και τις ποσότητες δύο προϊόντων 
γ. Συνδυασμούς ποσοτήτων δύο αγαθών για την αγορά των οποίων ο 

καταναλωτής δαπανά όλο το εισόδημά του  
δ. Το σύνολο των καταναλωτικών δυνατοτήτων του καταναλωτή 

 

2. Η Μαρία διαθέτει 600 € για να αγοράσει x μπλουζάκια και y παντελόνια. Κάθε 
μπλουζάκι κοστίζει 60 € και κάθε παντελόνι 120 €. Ποιος από τους παρακάτω 
συνδυασμούς είναι εφικτός;   

α. (x, y) = (10, 0) 
β. (x, y) = (8, 3) 
γ. (x, y) = (4, 5) 
δ. (x, y) = (5, 4) 

 

3. Εάν αυξηθούν ισόποσα οι τιμές των δύο αγαθών θα έχουμε:  

α. παράλληλη μετατόπιση της γραμμής εισοδηματικού περιορισμού προς τα έξω 
δεξιά 

β. στροφή της γραμμής εισοδηματικού περιορισμού προς τα μέσα αριστερά 
γ. παράλληλη μετατόπιση της γραμμής εισοδηματικού περιορισμού προς τα 

μέσα αριστερά 
δ. στροφή της γραμμής εισοδηματικού περιορισμού προς τα έξω δεξιά 
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4. Το παρακάτω γράφημα είναι  

 

α. σωστό 
β. λάθος 

 

5. Στο παρακάτω γράφημα έχουμε: (επιλέξτε 3 επιλογές) 

 

 

α. Αλλαγή των τιμών των δύο αγαθών 
β. Μεγάλη αύξηση της τιμής του y και μικρή αύξηση της τιμής του x 
γ. Μεγάλη αλλαγή της τιμής του x και μικρή αλλαγή της τιμής του y 
δ. Μεταβολή του εισοδήματος 
ε. Αύξηση των τιμών των δύο αγαθών 
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6. Στο παρακάτω γράφημα έχουμε:   

 

α. αύξηση της τιμής του y 
β. μείωση της τιμής του x 
γ. μείωση της τιμής του y 
δ. αύξηση της τιμής του x 

 

7. Όταν έχουμε ισόποση μείωση των τιμών, η γραμμή εισοδηματικού 
περιορισμού: (επιλέξτε 2 επιλογές) 

α. θα μετακινηθεί παράλληλα προς τα μέσα αριστερά 
β. θα παραμείνει αμετάβλητη 
γ. δεν θα αλλάξει κλίση 
δ. θα μετακινηθεί παράλληλα προς τα έξω δεξιά 

 

8. Όταν έχουμε ισόποση μείωση των τιμών και του εισοδήματος, η γραμμή 
εισοδηματικού περιορισμού   

α. θα μετακινηθεί παράλληλα προς τα μέσα αριστερά 
β. θα παραμείνει αμετάβλητη 
γ. θα περιστραφεί προς τα δεξιά 
δ. θα μετακινηθεί παράλληλα προς τα έξω δεξιά 
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9. Η κλίση της γραμμής εισοδηματικού περιορισμού  

α. δείχνει τον τρόπο με τον οποίο τα αγαθά ανταλλάσσονται μεταξύ τους 
β. δείχνει πώς μεταβάλλεται η κατανάλωση του αγαθού y σε μία μικρή μεταβολή 

της κατανάλωσης του αγαθού x, συνήθως κατά μία μονάδα  
γ. είναι το αρνητικό του λόγου των τιμών των δύο αγαθών x και y 
δ. παριστάνει το κόστος ευκαιρίας κατανάλωσης του ενός αγαθού έναντι του 

άλλου 
ε. όλα τα παραπάνω 
στ. τα τρία πρώτα από τα παραπάνω 

 

10. Ένας καταναλωτής έχει εισόδημα Μ = 120 € και το ξοδεύει στην αγορά δύο 
αγαθών x και y με τιμές 3€ και 5 € αντίστοιχα. Ποια θα είναι η κλίση της γραμμής 
εισοδηματικού περιορισμού εάν διπλασιαστεί η τιμή του αγαθού x και ποια θα 
είναι εάν η τιμή του y μειωθεί στα 4 €;  

α. -3/5 και -6/5 
β. -3/4 και -3/5 
γ. -6/5 και -3/4 
δ. -3/5 και 3/4 
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Λύσεις 

 

1 γ 

2 α 

3 γ 

4 β 

5 α, γ, ε 

6 γ 

7 γ, δ 

8 β 

9 ε 

10 γ 

 

 


